
 

 

 

 

 

ИЗВЕШТАЈ  ДИРЕКТОРА O РАДУ 

за период од  јануара 2019. до септембра  2019. године 
 

У наведеном периоду послове и радне задатке обављаo сам  у складу са 

планом и програмом рада директора  по одређеним областима као и у складу 

са законом, прописима и правилницима. У току рада руководиo сам се 

активностима  предвиђеним годишњим и развојним планом школе. 

У овом периоду одржане су  пет седнице школског одбора, осам 

седница наставничког већа,  три седнице савета родитеља, више састанака 

педагошког колегијума, тимова, одељењских већа,стручног актива за 

разредну  наставу, састанци са помоћним радницима и другим запосленима у 

школи. Велики број састанака одржао сам са тимовима задуженим за 

обележавање школске славе,као и са тимовима задуженим за обележавање 

дана школе, као и са представницима установа културе и других установа и 

организација. Све састанке редовно сам припремао и одржавао. 

Присуствовао сам свим састанцима са представницима Министарства 

просвете и градске власти. 

Редовно пратим реализацију плана стручног усавршавања запослених и 

учествујем у самовредновању рада школе.   

У овом периоду сам посетио два угледна час, један у првом разреду час 

пројектне наставе и један у другом –рад на паметној табли. 

Успешно сам сарађивао са родитељима и старатељима ученика при 

чему смо решавали бројна питања која су од изузетног значаја за правилан 

развој ученика. 

Решавана су и питања која се тичу права, обавеза и одговорности  

ученика и запослених. Није вођен ни један васпитно-дисциплински поступак 

против ученика. 

Овај период обележио је  велијки број такмичења из свих предмета која 

су се реализовала на општинском, окружном и републичком  нивоу . Имали 

смо представнике на републичким такмичењима и то: из биологије – Алекса 



Богдановић ученик осмог разреда треће место и додати бод на завршном 

испиту и Миљана Стојановић треће место на књижевној олимпијади у 

Сремским Карловцима.Свим ученицима и наставницима који су се пласирали 

на републичка такмичења обезбеђени су храна и превоз у сарадњи школе са 

одељењем за друштвене делатности и захваљујући донацији „Бавка-турс“са 

којима имам изузетну сарадњу.Можемо да се похвалимо и учествовањем и 

освајањем огромног броја првих,других и трећих места на општинским и 

окружним такмичењима из математике,српског језика,рецитовања страних 

језика,хемије,биологије,географије, историје као и на спортским 

такмичењима из атлетике,пливања и стрељаштва.За све награђене ученике 

обезбедио сам захвалницу и књигу примерену њиховом узрасту које су им 

додељене на свечаној седници одржаној на Видовдан 28.06.2019.године. 

У школи су успешно организоване радионице ПУ Лесковац за ученике  

првог,четвртог и шестог разреда, презентација ватрогасне опреме у школском 

дворишту  издвојеног одељења  у  Ораовици за ученике 1-4. разреда у оквиру 

кампање „Месец дана заштите од пожара“као и бројне друге активности. 

Ученици и наставници наше школе организовано су посетили 

Историјски архив,учествовали у радионицама ЦСУ “Играј за енергију“у 

оквиру нашег пројекта Еко-школа у дану енергетске ефикасности, били на 

екскурзији до манастира Ђунис и манастира Манасије у оквиру пројекта 

„Рецитовање духовне поезије“ у организацији Дома културе у Печењевцу, 

посетили , Народну библиотеку, ученици су имали и пројекцију филмова у 

ЛКЦ-у и то једну за ученике од I-IV разреда,а другу за ученике од V-VIII 

разреда примерену њиховим узрастима.Могу да нагласим изузетну 

љубазност и сарадњу са организаторима и радницима ЛКЦ-а. 

Веома успешно,домаћински и у духу традиције прославили смо 

школску славу Светог Саву. 

Наша школа у мају је прославила званично свој 141.рођендан,а по 

историјским списима и првим траговима прославили смо 165.година 

постојања.Уз велико ангажовање свих запослених,а на моју иницијативу 

организација  Дана школе била је изазов и за мене и за школу, али смо 

успешним планом, систематичним радом, колективним понашањем, тимском 

сарадњом и уз помоћ сарадника и пријатеља изван школе, реализовали све 

планиране активности. Од целонедељних активности посвећених нашој 

драгој песникињи,преко фантастичне изложбе и монографије „Наша школа 

кроз слике и документа“ у сарадњи са Историјским архивом 

Лесковац,прелепе академије на којој смо први пут извели химну наше 

школе,коктела у холу школе па све до свечане вечере у хотелу „Бавка 



голд“.На крају могу да изразим задовољство реализацијом великог броја 

активности и да нескромно истакнем свој значајан допринос томе. 

Захвалио бих се и великом броју донатора из Грделице који су имали 

разумевање и схватили значај овог догађаја,а чија помоћ нам је и те како 

добродошла. 

У овом периоду у школи није било случајева дискриминације, 

страначког организовања и деловања, а случајеве насиља, злостављања и 

занемаривања активно сам решавао у сарадњи са стручном службом, тимом 

за заштиту деце од злостављања и занемаривања, као и са самим ученицима и 

њиховим родитељима.  

Редовно се ажурира  фејсбук страница, као и огласна табла, тако да су 

запослени, родитељи и ученици школе редовно обавештавани о свим 

питањима везаним за рад установе. Ученици и запослени су по потреби и 

посебно обавештавани. Школа редовно ажурира податке и у информационом 

систему Доситеј. 

Успешно и у складу са наставним планом и програмом изведене су 

екскурзије ученика – једнодневна екскурзија за ученике 1-4 разреда по већ 

одређеним релацијама ,дводневне екскурзије за ученике 5-7. разреда по већ 

утврђеним релацијама. Све екскурзије реализоване су у априлу,мају и јуну 

без икаквих проблема.Поново бих истакао да смо са агенцијом „Бавка-

турс“имали изузетну сарадњу. 

Наставио сам рад на медијској презентацији  школе учешћем на 

конференцијама за новинаре и  удличној сарадњи са локалним медијима. 

У школски објекат и двориште у овом периоду се инвестирало: 

- реновирана је фасада и замењени су олуци у издвојеним одељењима у 

Ораовици и Великој Копашници вреднос инвестиције око 1,200,000 динара; 

-одрађен предмер и предрачун за сређивање спратног дела школе 

обављена јавна набавка радови се очекују у месецу октобру.Вредност 

набавке 1,312,000 динара. 

-купљен микроскоп за кабинет биологије у сарадњи са Саветом 

родитеља и опремљен у потпуности кабинет за биологију. 



-обезбеђена средства од Министарства Просвете око 150,000 динара за 

куповину карата и слика за кабинет историје и географије и наставна 

средства купљена. 

-у централној школи урађена АМРТЕС мрежа и школа почела са 

коришћењем Е-дневника од 01.09.2019.године. 

У овом периоду имао сам веома успешну сарадњу са установама 

културе, као и са другим установама и предузећима у граду. 

Допринео сам својим ангажовањем да школа добије две веома значајне 

донације: 

-ОШ“Иван Горан Ковачић“ из Београда донирала је нашој школи 100 

клупа и око 60 столица; 

-Компанија „АЗВИ“ донирала нам је канцеларијски намештај и столице  

којима смо опремили све канцеларије служби у централној школи. 

-Не мање значајна динација је и нашег пароха оца Слободана 

Бошковића који је на моју иницијативу ученику генерације поклонио 

сребрњак са логом школе.Овај акт ће надам се прерасти у традицију,јер ми је 

жеља да сваке године неко од виђених људи нашег места донира овај мали 

поклон и на тај начин учествује и допринесе овој свечаности. 

Припремао сам и пројекте у сарадњи са запосленима. Пројекти чија је 

реализација започела и реализована у овом периоду: 

И даље се ради на пројекту „Еко школа“,Чији координатор је посетио 

нашу школу и дао веома позитиван коментар и подршку. 

-Ученици наше школе учествовали су на „Лесковачком 

карневалу“.Група под називом “Веселе тридесете“ коју је предводила 

учитељица продуженог боравка Јелена Стаменковић  наступала је са 

нумером ,,Па,па Американо“ и побрала све симпатије жириа.Од 

градоначелника смо добили пехар и захвалницу као једина школа ван 

територије града која је учествовала на карневалу. 

Сва финансијска потраживања у овом периоду школа је редовно 

измиривала, а набавке материјала за одржавање хигијене, поправке и 

одржавање објекта и инвентара, административни и канцеларијски материјал, 

путни трошкови запослених, јубиларне награде, отпремнина, солидарна 

помоћ, телефон и интернет, банчане провизије, осигурање имовине, 



комуналне услуге и др.  вршене су у складу са финансијским планом школе 

који је донет на основу буџета града. 

Овом приликом захваљујем се свим запосленима у школи, родитељима, 

ученицима, члановима школског одбора и савета родитеља од којих сам 

имало разумевање, помоћ и подршку у раду. 

                                                                                                         

 

 Директор школе, 

                                                                                      Ненад Младеновић 


